



В Республике Татарстан бывший глава муниципального района подозревается в совершении должностного преступления

Следственными органами следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение служебных полномочий), ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество) по факту хищения земельного участка площадью 35 000 кв.м. в Тукаевском районе республики. По подозрению в совершении преступления задержан бывший глава Тукаевского муниципального района 62-летний Тагир Харматуллин, который причастность к совершению преступления не признал.

По версии следствия, с марта 2010 по июнь 2011 года, Харматуллин будучи главой Тукаевского муниципального района, дал указание на незаконное выделение земельный участок площадью 35 000 кв.м., в селе Большая Шильна, после чего, дал указание изменить вид разрешенного использования с рекреационной деятельности на индивидуальное жилищное строительство. Таким образом, Харматуллин превысил свои полномочия, поскольку в соответствии с законодательством продажа прав аренды и заключения договоров аренды земельных участков на эти цели также осуществляется путем аукциона. В результате действий Харматуллина произошло отчуждение имущества государства стоимостью не менее 77 млн. рублей.

Судом по ходатайству следователя в отношении Харматуллина избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Января 2018

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1196999>